

СКАЧАТЬ

Безопасно! Проверено антивирусом (09.02.2016)

Нас рекомендуют:



1368



1877



я рекомендую

32

В



**Дмитрий Маслов**+7(903)347-80-xx

Тут полная сборка + дополнительная информация. Качайте сразу, а то могут удалить правообладатели!

вчера в 17:29 | [Комментировать](#)



**Кира Кудряшова**+7(965)396-88-xx

Тоже это давно искала, на других сайтах то ссылка не открывается, то не скачивается, а тут все работает! Огромное спасибо!

сегодня в 9:12 | [Комментировать](#)



**Ольга Прохорова**+7(989)220-59-xx

Спасибо! К стати при скачивании попросили ввести номер - ввела, подтвердила, и пошла сразу загрузка. Скачалось за секунды!

Можно сказать, что еслиб не эта ссылка - я бы уже не знала что делать...

сегодня в 11:21 | [Комментировать](#)

Как сделать маленькую петарду Возьми 2 болта и одну гайку гайку закрути на половину первым болтом. Делашь так чтоб головка спички лежала именно на этой дырке, приклеивашь спичку у основания к бумаге, теперь берешь еще спичку, прикладывашь ее к той которая приклеена уже, головку к головке, тоже приклеивашь. Без серы самодельная петарда из спичек не сработает. Тоже бомбочки делал, но длину запала как-то не подрастал. Теперь необходимо взять винные пробки и обернуть их листом бумаги. Изготовление домашней петарды всегда может гарантировать вам безопасность при запуске. Оставшуюся часть следует всыпать в готовую трубку из бумаги. В итоге может произойти непоправимое. Однако сила взрыва в данном случае будет такой же, как и у стандартной пиротехники. Внеси достойный вклад в статистику несчастных случаев. Как сделать маленькую петарду берешь краску серебрянку в порошкообразном состоянии - можно купить в любом строительном магазине. Что такое петарда Чтобы собрать самостоятельно петарду, нужно представлять себе, что это такое. Взрывать петарды разрешено только лицам, возраст которых составляет более 16 лет. При использовании петард необходимо отдалиться от зажженного изделия на безопасное расстояние. Это может плохо закончиться. Любая пиротехника представляет собой опасность. Остается сделать только фитиль. Кончик воспламенителя немного подгибаем в какую-либо сторону, чтобы было легче его зажечь. Любая пиротехника представляет собой опасность. Внеси достойный вклад в статистику несчастных случаев. Получится красиво и весьма необычно. Далее подготовленную серу следует растереть до порошкообразного состояния. Если хочешь чтоб выбило стекла в доме. Плиз помогите Дома на каникулах дделать нечего ппц Ученик 186закрыт 5 лет назад Ну, Андрей Скрытников, ты даешь. В покупной пиротехнике существует замедлитель, который позволяет взорваться смеси только спустя секунд пять. Как сделать маленькую петарду Найди в нете Домашнюю энциклопедию анархиста, там должно быть. Статья была удалена по обращению Роскомнадзора под угрозой включения ресурса в. Ты любишь музыку слушать. Так как сделать самодельную петарду может каждый, не стоит доверять этот процесс детям. Однако самые любознательные могут самостоятельно сделать праздничный атрибут. Что нужно для изготовления пиротехники Чтобы самодельная петарда из спичек сработала, нужно правильно ее собрать. Это может плохо закончиться. Трубку из бумаги необходимо закрыть второй пробкой, а затем обмотать проволокой.

[http://rockscene.com/wp-content/uploads/wpforo/default\\_attachments/1489803651-obzyvalkinaiadasha.pdf](http://rockscene.com/wp-content/uploads/wpforo/default_attachments/1489803651-obzyvalkinaiadasha.pdf)